ﬁaicule le parcours du liévre et de la tortue.
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Le ligvre va parcourir ..................... cm
0~
b.‘ Sy Latortue va parcourir ..................... cm

'Calcule le parcours de la poule et du canard pour faire le tour de
ferme.
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Mercredi 3 juillet 2024

1-NOMBRES : Devinettes
Jeu nombres a 2 chiffres.

1



Je suis un nombre a 2 chiffres.
Mon chiffre des dizaines est 5.
Si tu additionnes mon chiffre des dizaines

et mon chiffre des unités, tu obtiens 9.

Qui suis-Je ?

2-CALCUL : PYRAMIDES ADDITIVES

Fonctionnement de la pyramide additive : Le nombre d’'une case de la pyramide est
toujours égal a la somme des deux nombres écrits dans les deux cases situées

juste en dessous.

3-RESOLUTION DE PROBLEME



Je cherche des informations sur un dessin .:

Bordeaux




Jeudi 4 juillet 2024

1-NOMBRES : Devinettes
Jeu nombres a 2 chiffres.

1
g Je suis un nombre a 2 chiffres,
comprisentre 2d et 3d.

Mon chiffre des unités est le méme

de mon chiffre des dizaines.

Qui suis-Je ?

2-CALCUL : PYRAMIDES ADDITIVES
Fonctionnement de la pyramide additive : Le nombre d’'une case de la pyramide est
toujours égal a la somme des deux nombres écrits dans les deux cases situées

juste en dessous.

Niveau 1: total £ 20, 4 étages

3-Résolution de probléeme
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': Je cherche le dessin qui va avee la rituation :-
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Vendredi 21 juin 2024

1-NOMBRES : Devinettes
Jeu nombres a 2 chiffres.



" Je suis un nombre & 2 chiffres,
situé entre 4d et 5d.
Mon chiffre des unités est la moitié

de mon chiffre des dizaines.

Qui suis-JE ?
2-CALCUL : PYRAMIDES ADDITIVES
Fonctionnement de la pyramide additive : Le nombre d’'une case de la pyramide est
toujours égal a la somme des deux nombres écrits dans les deux cases situées

juste en dessous.

Niveau 1: total £ 20, 4 étages

3-RESOLUTION DE PROBLEMES
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